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会　期 1日間

日　程

日次 月　日 曜日 開議時刻

開会

仮議席の指定

議長選挙について

議席の指定

会期及び議事日程の決定

会議録署名議員の指名

提出議案上程

提案理由説明

議案に対する質疑

討論

採決

閉会

令和6年 第1回天山地区共同環境組合議会臨時会　会期日程

議　事　内　容

令和6年7月1日

15時10分月7月1日第1日
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令和 6年第 1回臨時会付議事件 

 

○ 選挙（7月 1日提出） 

 

選挙第 1号 議長選挙について 

 

○ 管理者提出議案（7月 1日提出） 

 

議案第 3号 天山地区共同環境組合監査委員（議員選出者）の選任について 

 

 

 

 

令和 6年第 1回臨時会議決結果表 

 

 

 

  

議案番号 議決月日 議決結果

選挙第1号 7月1日
指名推選

（西　正博）

議案第3号 7月1日 原案同意

議　案　名

天山地区共同環境組合監査委員（議員選出者）の選任について

議長選挙について
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令和 6年 7月 1日（月曜日） 15時 10分  開会 

 

出席議員 

  1 番   香 月 正 則       2 番   小 川 三 郎 

  3 番   古 沢 博 文       4 番   赤 松 貴 子 

5 番   泉 万 里 江       6 番   荒 瀬 弘 之 

7 番   松 尾 義 幸       8 番   西   正 博 

 

欠席議員 

    なし 

 

本会議に出席した事務局職員 

    事 業 係 長     川 渕  理 

    事務局主査     牟 田 貢 介 

 

地方自治法第 121条により出席した者 

    管 理 者     横 尾 俊 彦 

    副 管 理 者     江里口 秀 次 

    会計管理者     髙 﨑 広 美 

    事 務 局 長     太 田  真 
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会　　期 令和6年7月1日　（月曜日）　　　1日間

15時10分　開会　　　

天山地区共同衛生処理場組合　管理棟2階　会議室

議事日程

日程番号 議案番号

開会

日程第 1 仮議席の指定

日程第 2 選挙第 1 号 議長選挙について

日程第 3 議席の指定

日程第 4 会期及び議事日程の決定

日程第 5 会議録署名議員の指名

日程第 6 議案第 3 号

閉会

令和6年 第1回天山地区共同環境組合議会臨時会　議事日程

議　事　内　容

　天山地区共同環境組合監査委員（議員選出者）の選任について
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15時 10分 開会 

 

○副議長（香月正則君） 

 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は 7名です。定足数に達しておりますので、令和 6年第 1 回天

山地区共同環境組合議会臨時会を開会いたします。 

これより、本日の会議を開きます。 

 

○副議長（香月正則君） 

 まず初めに、小城市議会選出の 2名の議員が令和 6年 3月 4日付で交代いたしました

ので報告いたします。 

それに伴い、組合議長の席が空席になっておりますので、議長が選出されるまでの

間、私、副議長がその任を務めますので、特段のご協力よろしくお願いいたします。 

 

   ＜仮議席の指定＞ 

○副議長（香月正則君） 

 日程第 1、「仮議席の指定」を行います。 

議事の進行上、仮議席は、ただいまご着席の議席といたします。 

 

   ＜議長選挙について＞ 

○副議長（香月正則君） 

 次に先程も申しましたように、小城市議会議員の一部変更により、議長の欠員が生じ

ておりますので、これより、日程第 2、選挙第 1号「議長選挙」を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第 2項の規定により、指名推選によ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○副議長（香月正則君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選と決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名推選の方法につきましては、副議長において指名することにしたいと思います

が、ご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 
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○副議長（香月正則君） 

 異議なしと認めます。よって、副議長において指名推選することに決定いたしまし

た。 

 議長には、西正博議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま、副議長において指名いたしました、西正博議員を議長の当選人と定めるこ

とに、ご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○副議長（香月正則君） 

 異議なしと認めます。 

 よって、西正博議員が議長に当選されました。 

 

○副議長（香月正則君） 

 ただいま議長に当選されました、西正博議員が議場におられますので、本席から会議

規則第 31条第 2項の規定により、当選の告知をいたします。 

ここで、議長に当選されました西正博議員に、ご挨拶をお願いいたします。 

 

○議長（西正博君） 

初めまして。皆さんこんにちは。ただいまご指名をいただきました、西正博でござい

ます。小城市議会に所属しております。何分にも慣れないことですので、皆様の厚いご

協力をいただきながら議員の皆様方、執行部の皆様方の暖かいお力をいただきながら仕

事を頑張ってまいりたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。 

 

○副議長（香月正則君） 

 ありがとうございました。 

 それでは、議長が決まりましたので、議長席を交代いたします。 

 （議長席交代） 

 

   ＜議席の指定＞ 

○議長（西正博君） 

 日程第 3、「議席の指定」を行います。 

議席は会議規則第 3 条第 1項の規定により、ただいま着席のとおり指定いたします。 

 

 

 



7 

 

＜会期及び議事日程の決定＞  

○議長（西正博君） 

 日程第 4、「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会における会期は、本日 7月 1日の 1日間といたします。 

これにご異議ございませんか。 

 （ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（西正博君） 

 異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日 7月 1日の 1日間と決定いたしました。 

会期中の議事日程につきましては、お手元に配付しております日程表のとおりでござ

います。ご了承願います。 

 

＜会議録署名議員の指名＞ 

○議長（西正博君） 

 日程第 5、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 70条の規定により、議長において、議席 2番 小川 

議員、議席 3番 古沢 議員を指名いたします。 

 

   ＜議案上程＞ 議案第 3号 

○議長（西正博君） 

 日程第 6、議案第 3号「天山地区共同環境組合監査委員の選任について」を議題とい

たします。 

ここで、地方自治法第 117 条の規定により、赤松貴子議員の退場を求めます。 

 （赤松議員 退場） 

 

   ＜提案理由説明＞ 

○議長（西正博君） 

 それでは、ただいま議題といたしました議案について、朗読を省略し、提案理由の説

明を求めます。管理者お願いします。 

 

○管理者（横尾俊彦君） 

 こんにちは。本日、令和 6 年第 1 回天山地区共同環境組合議会臨時会を招集いたしま

したところ、議員各位には、大変ご多忙の中、ご参集賜り誠にありがとうございます。 

 これより提案いたしております議案の提案理由説明をいたします。 
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 議案第 3 号の「天山地区共同環境組合監査委員の選任について」でございますが、議

会議員のうちから選任いたします監査委員に、赤松貴子議員を選任することについて、

地方自治法第 196 条第 1項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

 赤松貴子議員は、豊富な経験を有しておられ人格・識見ともにすぐれた方で、本組合

監査委員として適任者でございます。 

よろしくご同意賜りますようお願いいたします。以上です。 

 

○議長（西正博君） 

 説明が終了いたしました。 

これより質疑に入りますが、質疑はございませんか。 

 （ 「なし」と呼ぶ者あり ）  

 

○議長（西正博君） 

 質疑なしと認めます。これをもちまして質疑を終わります。 

これより討論に入りますが、討論はございませんか。 

 （ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（西正博君） 

 討論なしと認めます。これをもちまして討論を終了いたします。 

 これより議案第 3 号を採決いたします。 

議案第 3号を原案のとおり同意することに、ご異議ありませんか。 

 （ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（西正博君） 

 異議なしと認めます。 

よって、議案第 3 号は、原案のとおり同意されました。 

赤松貴子 議員の入場を許可いたします。 

 （赤松議員 入場） 

 

○議長（西正博君） 

 ただいま議会の同意を受け監査委員に選任されました 

赤松貴子 議員にご挨拶をお願いいたします。 

 

○4番（赤松貴子君） 

 失礼いたします。小城市議会の赤松と申します。よろしくお願いいたします。 
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○議長（西正博君） 

 ありがとうございました。 

次に、議決事件の字句及び数字等の整理について、お諮りいたします。 

 本臨時会におきまして、議案が議決されましたが、その条項、字句、数字その他の整

理を必要とするときは、会議規則第 38条の規定により、その整理を議長に委任されたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

（ 「意義なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（西正博君） 

異議なしと認めます。よって、条項、字句、数字その他の整理は、議長に委任するこ

とに決定いたしました。 

以上で、本臨時会の会議に付された事件は、すべて終了いたしましたので、これにて

会議を閉じます。 

令和 6年 第 1回天山地区共同環境組合議会臨時会を閉会いたします。 

大変ご苦労様でございました。 

 

     15時 20 分 閉会 
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 地方自治法第 123 条第 2項の規定により、ここに署名します。 

 

 

     令和 6年 7月 1日 

 

 

天山地区共同環境組合 

 

 

  議  長   西    正 博  

 

 

             副 議 長   香 月  正 則 

 

 

             署名議員   小 川  三 郎 

 

 

            署名議員   古 沢  博 文 


